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Képes beszámoló az “A” típusú tesztelésről, 2022. szeptember 15-16.; 

Nyíregyháza, Magyarország 

 

A műhelymunkát kétnapos, pontosabban két délutános rendezvényként hirdettük meg. 

Helyszínként a nyíregyházi Móra Ferenc Ökoiskolát választottuk, ahol kezdeményezésünk 

pozitív fogadtatásban részesült. A környezettudatos nevelés eredményeként és a kölcsönös 

hasznosság jegyében a tanárok és diákok részéről is sok támogatást és a lebonyolításban is jó 

ötleteket kaptunk. 

 

A rendezvény elsődleges célja a partnereknél tett tanulmányutakon tapasztaltak alkalmazása 

volt, s ezekből igyekeztünk úgy válogatni, hogy összeálljanak valamilyen rendszerbe és 

szórakoztató valamint informatív legyen a résztvevőknek. 

 

Ennek eredményeként, egyeztetve az iskolával, a műhely keretében célul tűztük ki az iskola 

belső udvari kertjének megújítását, fejlesztését. A kert tisztítása sok időt vett igénybe, de 

felújításra kerültek a magaságyások, madáretetőt és darázsgarázst is készítettünk, 

komposztáló keretet állítottunk össze, ágyáscímkéket festettünk. 
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Az egyik rendelkezésünkre bocsátott tanteremben erdészeti pedagógus barátunkkal tartottunk 

erdőismereti és környezeti nevelési foglalkozást, s ehhez kapcsolódtak interaktív játékaink és 

feladataink. 

 

Párhuzamos programként egy másik teremben több ökológiai társasjátékkal játszottunk, s 

ezek által tanulhattak hasznos ismereteket a résztvevők. Ezek között volt a Monopolyhoz 

(Gazdálkodj okosan!) hasonló Ecopoly (Gazdálkodj felelősen!) és egy helyi természetvédelmi 

egyesület saját fejlesztésű, természetes anyagokból, saját grafikákkal készült, díszes 

csomagolásokat nélkülöző társasjátéka, mely a Sóstói-erdő értékeit ismerteti meg a 

játékosokkal, nagyszerű szórakozást nyújtva.  

 

A műhely részeként külső helyszíni programunk volt az iskolához közeli ligetes parkos 

pihenőterület megtisztítása az eldobált szeméttől. Hiszük, hogy aki egyszer ilyen 

szemétszedésen részt vesz, annak eszébe sem jut bármikor is eldobálni a szemetét. 
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Ehhez kapcsolódott másnap az ökológiai szakkörös csoport kerékpáros látogatása a városi 

hulladéklerakóra, ahol vezetett előadást hallhattak az oda szállított szemét mennyiségéről, 

sorsáról, válogatásáról, s részbeni újrahasznosításról, a szerves hulladékok nagy léptékű 

komposztálásáról. 

 
 

Nagyon intenzív napok voltak ezek, a rendezvényen sok osztály tanulói és tanáraik vettek 

részt, s a tapasztaltak alapján mi is újragondolhattuk a kiválasztott tevékenységeket, melyek 

adhatók tovább hatékonyan más környezeti nevelők, tanárok számára. 


